DIGEST文摘

2016年研究生考题泄露 公安部督办侦查

每位培训者进入培训点时,要通过金属探测器检查,所谓授课就是将试题和答案发给考生背诵,所有的培训材料不许带出,考生看完后集中销毁冲入下水道。

2015年12月,爆料称2016年研究生考试开考前手抄的考题答案就开考前手抄的考题答案而经存者研 QQ、微信群中流传,部远后机会真题一致。教育。在公安部督办下,湖北省公公安武人专案组侦查此案。经过侦查,被有商服务部负责人王某的有限。大王某的有限,民警又抓获了王某的有满人民警又抓获了王某的有满人,民警又抓获了王某的有满人,以及詹某的上家、从严肃。

经过审讯警方了解到,李思源等人获取试题后,先是在郑州举办培训班,按政治、英语、数学等单科5888元、

两科 10800 元、三科 16800 元的标准收费,考生也可签"包过"协议,考后证为标准收押题成功后再付余款。但李忽多人。思测班知名度太低,只招别机构联百是,他们又与武汉的培训机构数百名或名义招录到数百名效。培训采取全封闭授课形式,每位治验,所谓授课就是将试题和答案发考生背诵,所有的培训材料不许带出,考生看完后集中销毁冲入下水道。

此外,试题和答案还被泄露给王某、梁某、詹某等考试舞弊团伙,他们以高价销售给更多考生。

2 罪犯服刑时发现秘密 出狱后开考研培训公司

李思源、罗银山两人商定,由罗银山负责从第一监狱窃取 2016 年度全国硕士研究生招生考试试卷,李思源负责对外招生。

法院审理后查明:曹某是河南省第一监狱八监区三分监区分监区长,其两省第八监区,长期承担印刷国银人。 考试试卷的任务。而李思源、罗银山对。 考试两省第一监狱服刑的罪犯。李思源 当初入狱,就是因为组织考试舞弊因当 非法泄露国家秘密罪,罗银山则是因销 售赃物、盗窃罪、聚众斗殴罪和非法持 有枪支罪"三进官"。

服刑期间李思源发现,罗银山参与 劳动的印刷厂内有"高考试卷"字样的 档案袋,之后得知一些重要考试试卷在 此印刷。于是他和罗银山多次商议,决 定将来出狱后从第一监狱窃取试卷,对 外招生组织培训挣钱。

2015年3月罗银山刑满获释后,通过他人介绍结识河南省第一监狱八监区三分监区分监区长曹某;2015年9月李思源出狱,之后立即与孙某等人共同出资成立了郑州楚博教育咨询有限公司。据李思源交代,罗银山称他有渠道能拿到研究生试卷,但要求给他200万。

李思源、罗银山两人商定,由罗银山负责从第一监狱窃取 2016 年度全国硕士研究生招生考试试卷,李思源负责对外招生。之后,郑州楚博教育咨询有限公司开办硕士研究生考试辅导班,宣称有70%的试题命中率。

3 被获释犯人"百万"利诱 监狱领导偷出考题

罗银山交代说,弹射装置是自己用钢管加橡皮筋做的,类似弹弓,将储存有偷拍试卷照片的存储卡绑在木棍上,曹某弹出后自己在监狱外捡。

2015年11月,经罗银山多次劝 说利诱,并许诺考试后给予一 国诱,并许诺考试后给第 管某最终答应帮忙从第 国际完生招生考试的试卷,罗银山品 研究生招生考试的试卷,罗银山品 照相机、内存卡、弹射装置等物品 销,将上述物品带入第八监 厂区自己的铁皮柜内藏匿。

罗银山交代说,弹射装置是自己用钢管加橡皮筋做的,类似弹弓,将储存有偷拍试卷照片的 TF 卡(存储卡)绑在木棍上,曹某弹出后自己在监狱外捡。

而在侦查过程中警方发现,彭 某得位查过程中警方发现,后, 某得收2名郑州考生到宾馆,由袁某 提供作弊器材;12月24日晚,袁某 收到覃某发送的部分考题和答案, 遂将英语作文等考题和答案漏、 提供给考生和彭某。其实,覃某拿到 的答案,源头正是李思源。

2015年12月27日凌晨,民警将彭某抓获。最终,郑州市管城回族区法院以组织考试作弊罪判处彭某有期徒刑1年。据了解,所有涉案考生,已全部被取消考试成绩。



4 请高校老师作答后 掺入三成非真题形成"押题版"

他们请来高校教师解答试卷,再由李思源等人对答案进行编辑,将试题、答案汇总。在真题中,他们加入了30%的非考试题目,形成"押题版"。

12月16日、12月19日下午,罗银山分两次将存储试卷照片的内存卡交给李思源等人。李思源等人拿到试卷后进行编辑。12月19日至21日,他们请来高校教师解答试卷,再由李思源等人对答案进行编辑,将试题、答案汇总。在真题中,他们加入了30%的非考试题目,形成"押题版"。

个月、罗银山有期徒刑2年3个月

12月23日至25日,郑州楚博教育咨询有限公司对参加培训的20多名考生在郑州进行"考前培训",培训内容为窃

取的政治、英语(二)、综合能力等科目试卷中的试题。

李思源等人还到武汉与当地培训人员合作,约定由王某对外招生、联系场地与授课教师,李思源等人负责提供试题及答案,考试结束后根据正确率,王某付款40万元;成绩公布后王某再付40万元。李思源等人在武汉大学三环公寓等地组织研究生考试培训,讲解英语(二)、政治和综合能力试卷中的试题及答案。

5 文都考研人员 考前拿到答案发给考生

在 2016 年度研究生 MBA 考试中, 英语开考前,文都考研的工作人员将答 案发到 QQ 群内,提供给 864 名考生。

据悉,在2012年至2017年的全国研究生考试中,均出现过有人向考场内考生通过无线电传递答案、考前直接提供答案等情况,判决书显示多名被告人来自培训机构,甚至包括著名的考研培训机构,在英语开考前,文都考研的工作人员将答案发到QQ群内,提供给考生。

在2016年度研究生考试中, MBA考试也出现了问题。法院经审理查明:熊某以2016年 MBA考研"包过班"的名义向社会招收20余名考生, 承诺"包过", "不过全额退款"等, 收取25000元至35000元的"辅导费", 考虑到武汉研究生考试的监考环境比较宽松, 商定安排这些考生在武汉报名参考。

郑某某将答案手抄后再次拍照,通过QQ 于当天中午将下午即将开考的 英语(二)的答案图片提供给文都考研铜 陵、池州地区加盟商刘某某。

刘某某又通过 QQ 将答案图片转发到铜陵文都考研代理张某某的 QQ 上,张某某于当天中午 12 点半,用手机将答案图片发送至铜陵、池州区域给 864 名考好的 QQ 工作通知群研工作晚,提供给 864 名考交代,2015 年 12 月 24 日晚,其次的人其实的方,那友推荐了战识湖北那边搞答案,那友推荐了彭某。郑某某说,26 号上午其从彭某处拿到自己招的对某某人,和考研铜陵、池州地区加盟商刘某某。

刘某某交代说,考前的两个星期,郑某某就说,他可能会找到研究生考试的试题、答案。刘某某还说:"每年考试之前我们都有各种渠道来的考前押题资料,都会转发给学生。"